KATAJIOT 2024

KoMnNaKTHblIe 31eKTpoOMexXaHn4yeckme Mmoaynm

Cepuga CCR

KOMMAKTHbIE 3JIEKTPOMEXAHWUYECKWME MOAYNW > CEPUA CCR

[ocTtynHble pa3mepsl: 12, 16, 25, 32

JneKkTpoMexaHuyeckue moaynu cepun CCR
npeacraenger co6oii KOMNAKTHbIA Mexa-
HUYECKNI NTUHENHbIA MoAayb, B KOTOPOM
BpallaTesibHOe fABWXEeHUe, C03[3BaeMoe

Cepna CCR ocHaweHa cneunanbHbIMN
MOHTAXHbIMW KOMMNJIeKTamMu, KOTOpble
Nno3BONIAKT MOAKIKYATL ABUraTeslb Kak
napannenbHO, TaK U COOCHO.

asuratenem, npeobpasyercs B NuHeliHoe
OBU)XEHMEe NOCpPeACTBOM LUAPUKO-BUHTO-
BOii Nnepefayn. OHN JOCTYMHbI B pa3Mmepax

12,16, 25, 32.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKW

Tun KOHCTpYKUUN

Ha3HauvyeHne

Pasmepbl

Xoa (MuH. - Makc.)

MpoTnBonoBopoT

KpenneHne

YCTaHOBKA ABuratens

Paboyas Temnepatypa

TeMmnepaTtypa XpaHeHus

Knacc 3awmntbl

Pa6bounin unkn

MaKcMManbHbIi NPT
MoBTOpsieMoCTb

MaKcMMarnbHbI yrnoBoi nodT WToKa
Mcnonb3oBaHue ¢ BHELWHUMU A3TYNKIMN
BHELIHWIA UHAYKTUBHbBI 4aTYNK

371IeKTPOMEXaHNYeCcKnii MoayIb C LLApUKO-BUHTOBOI Nepenayen
MyNbTUNO3NLNOHHOE NepeMeLLeHNE C BbICOKO TOYHOCTbHO
12,16, 25,32

10 + 500 MM, nHTEepBan 10 mm

NPOTMBOMOBOPOTHbII BKNAAbILL N3 TEXHOMONUMEPA
nepenHuin/3agHnii dnaxew, nanbl, NnepeaHas/UeHTpanbHas/3aaHsAa NOABECKN, LUAPHNPbI
COOCHO W1 NapaniensHo

0°C+50°C

-20°C + 80°C

P40

100%

0.02 MM

+0.02 MM

+0.7°

nas B ABYX YrNax Ana aarymkos cepum CSC

cepus CSC-D; CST-C; CSD-D; CSD-H

W3penus pa3pa6oTakbl Ans np NEHHOT0 1C
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

KAMOLILIN

KOMMAKTHBIE 3JTEKTPOMEXAHWYECKWE MOLYITN CEPUSA CCR



KOMMAKTHbIE 3IEKTPOMEXAHUYECKWUE MOOYNW > CEPUA CCR

CTAHOAPTHbIIA X0,

(TaHAapTHbIEe BapUAHThLI X043 31€KTPOMEXaHUYecknx Moayeil npuBefeHsl B Tabnuue.
Jpyrue BapuaHTbl N0 3anpocy.

KATANOI 2024

Pasmep

Xoa

12

30 + 100 MM, nHTepBan 10 mm

16

10 + 300 MM, nHTepBan 10 mm

25

10 + 400 Mmm, nHTepBan 10 mm

32

10 + 500 MM, nHTepBan 10 mm

KOAWPOBKA

CR

- 012/ - | BS| - (100 - 2P | -

F | - | AM | - |050

CCR

CEPMA

012

PA3MEP:

012=12 MM
016 =16 Mm
025=25mMm
032=32MM

BS

MOON®UNKALNA:
BS = Wapnko-BMHTOBAsA nepenaya

100

Xon:
10 + 500 MM, nHTEepBan 10 mm

2P

LLIAT BUHTA:

2P (ans 12 n 16 pa3mepa)
5P (pns 25 1 32 pa3mepa)
10P (ansa 25 1 32 pasmepa)

KOHCTPYKLNA PE3bbbI LUTOKA:
= C HapY>XHO rankoii LWToKa
F = oTBepCTre ¢ BHYTPeHHeli pe3bboii

NCNONMHEHNE:
(___) = YANMHEeHHbII WITOK

AM

MOHTAXHBI KOMIJEKT:
AM = y(TaHOBKa [BMraTesia CO0CHO
PM = y(TaHOBKa ABUraTens napanienbHo

050

PA3SMEP [ BUTATENIA (HE BXOAWT B KOMMJIEKT MOCTABKW):
011-Nema 11 (Tonbko ansa 12, 16 pa3mepos)

017-Nema 17 (Tonbko ans 25 pa3mepa)

023-Nema 23 (Tonbko ans 32 pa3mepa)

024-Nema 24 (Tonbko ans 32 pa3mepa)

100-100 BT (TOonbko ansa 25 pa3mepa)

400-400 BT (Tonbko AN 32 pa3mepa)

MEXAHNYECKWE XAPAKTEPNCTUKN

Pasmep 12 16 25 25 32 32
[AnameTp BUHTA MM 08 08 12 12 12 12
Liar BUHTa MM 2 2 5 10 5 10
MoBTOpsieMOCTb MM +0.02 +0.02 +0.02 +0.02 +0.02 +0.02
MakKc. nuHeiHas ckopocTb m/c 0.04 0.1 0.25 0.5 0.25 0.5
Makc. Harpy3ka H 50 80 200 200 400 400
Makc. KpyTAWwmii MOMeHT Hm 0.5 0.5 0.8 0.8 1.8 1.8
Bec HyneBoro xoaa Kr 0.3 0.248 0.587 0.587 0.869 0.869
BecHa 100 MM xoAa Kr 0.1 0.274 0.485 0.485 0.629 0.629
Makc. yckopeHune m/c? 2 2 2 2 2 2

0 NCNONb30BaHUA

TaHbl N5 PO

KaTanor nposyKumm npeficTaBneH Ha caiite www.camozzi.ru




KATAJIOT 2024 KOMMAKTHbIE 3JIEKTPOMEXAHWUYECKWME MOAYNW > CEPUA CCR

| Pasmepb
CCR-012 CCR-016...032
7J+x00
SW L1+x0d
A T 5 o
- -0
ETES
SW NA RA e
jl‘ﬂf & o o —+1
<1 ?
AN NB } NC } ND+x0d

Pasmep AM AF @B BG El E2 @QF KF KK 11 @MM RT PL N TG VA WH Z) NA NB NC ND FD PRA RB

CCR-012 10 10 22 8 285 27 6 M4  Méxl 77 14 M3 85 8 29 3 105 875 30 15 30 20 13 3H7x4 M3x4.5
CCR-016 14 10 28 8 35 34 8 M5 M8x1.25 68 16 M4 16,5 14 255 85 105 785 31 15 32 8 23 3H7x3  Mé4x5
CCR-025 235 13 39 10 46 44 10 M8 M14x1l.5 103 20 M5 175 17 34 45 145 1175 41 20 42 8 29 4H7x4 M5x6.5
CCR-032 235 13 45 10 565 51 10 M8 M14x1.5 105 25 M6 21 22 40 6 185 1235 43 25 36 14 30 5H7x6 Mé6x10

MPUHALJIEXXHOCTYN A9 SNEKTPOMEXAHUYECKUX MOAYNEN CEPUU CCR

I KomnnekT coocHoro noaknw4yedunsa Moa. AM-CCR

B komnnekre:
1x Kopnyc
1x mydTa
4X BUHTbI

TF i XW

s PF

=
:
SHS
-

o D
Moga. Pasmep Motop U] gDM TF @D M F Xw PF
AM-CCR-012-011 012 Nemall 22 5 23 = 73 29 28 )
AM-CCR-012-030 012 30 BT 20 5 - 28 M2.5 27 38 3
AM-CCR-016-011 016 Nema 11 22 5 23 = 23 34 46.5 o
AM-CCR-016-100 016 100 BT 30 8 - 46 M4 40 51.5 3
AM-CCR-025-017 025 Nema 17 22 6.35 31 = 3.5 44 52.5 -
AM-CCR-025-100 025 100 Bt 30 8 - 46 M4 44 52.5 -
AM-CCR-032-023 032 Nema 23 38.2 6.35 47.14 = M5 60 55 =
AM-CCR-032-024 032 Nema 24 38.2 8 47.14 - M5 60 55 -
AM-CCR-032-400 032 400 Bt 50 14 - 70 M5 60 64 4

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



KOMMAKTHbIE 3IEKTPOMEXAHUYECKWUE MOOYNW > CEPUA CCR KATANOI 2024

§. I KomnnekT onig napanjenbHOro conps)eHus
=
o . B komnnekxTe:
= 1X nepefHsasa KpblILLKa
(= 4 ) L 1X 3a4HAA KPbILLKA
= ( 2X LWKNBbI
5 1X peMeHb
o) & 2-4X BUHTA 3afHeli KPbILLKN

g’& 4X rankm

4X BUHTA KpenneHua asurartens

o
S TF
=< Fi G2
= c
.
! rﬁv’/ SR
= {\ @
= ) @ ’ f o
/
/‘ \
= T~ N = B ) I
Ll X !
>
S _RA
Ll <z (&) —_—
- f
= © of
T
] 3 Sl o .
= & &1 = L
< ﬁ\f
o
> © )
w
= 6l
L 16 G
n
T
=
X
<T
=
=
o Mog. Pasmep MoTtop A B C F1 TG RA G Gl G2 DC DB oM TF @D MA MB
~
PM-CCR-012-011 012 Nema 1l 58.5 13.5 30 30 23 M2.5 20 0.5 23 22 22 5 23 ° 3 3
PM-CCR-012-030 012 3081 585 135 30 30 23 M25 20 05 225 20 20 5 - 28 3.4 3.4
PM-CCR-016-011 016 Nema 1l 67 17 515) 34 255 Sh3) 22.5 0.5 25 22 22 5 23 = 3 5
PM-CCR-016-100 016 100 BT 85 17 46.5 40 25.5 3.3 33.5 1 33.5 30 30 8 - 46 3.3 3.3
PM-CCR-025-017 025 Nema 17 92 23 46.5 46 34 4.2 31.5 1 S5 22 26 6.35 31 - 6.7 3.2
PM-CCR-025-100 025 100 BT 92 23 46.5 46 34 4.2 31.5 1 35 30 34 8 - 46 8 4.5
PM-CCR-032-023 032 Nema 23 123 30 60 60 40 5 35] 1 37 38.2 44.2 6.35 47.14 - 9.5 4.5
PM-CCR-032-024 032 Nema 24 123 30 60 60 40 5 35 1 37 38.2 44.2 8 47.14 - 9.5 4.5
PM-CCR-032-400 032 400 BT 123 30 60 60 40 5 35! 1 40 50 56 14 - 70 10.5 5.5
I Hanpasnswowme 45CCR
B komnnekre:
4X PUKCMPYIOLWNX BUHTA
L+x00
L2 1+x0 K
G2 NA WK
,®/ 0 ©
- ©)
- «u
=/ s RA 2
O e, O
—
Q
NC NB -
16
*MPUMEYAHWE:
XXX =xopg
Mog. Pasmep TG TH @FA FB UF UF1 UF2 Gl L L1 L2 K WK C @A NA NB NC FD PRA @RB
45CCR-016-XXX* 016 15 44  3H7x3 M5 83 79 69 25 81 10 37.5 52 19 8 10 26 6 40 44 3x3 M5
45CCR-025-XXX* 025 18 54 4H7x4 M6 103 95 85 30 120.5 10 46 84.5 26 11 10 43 8 70 54  4H7x4 M6
45CCR-032-XXX* 032 28 64 5H7x5 M6 123 117 101 40 126 10 58.5 85 31 12 12 43 8 70 64  S5H7x6 M6
TaHbl 4114 Npo 0 NCNONb30BaHNA

KaTanor npoaykuumn npeAcTaBieH Ha caiite Www.camozzi.ru



